TRƯỜNG TIỂU HỌC THANH THÙY

TUYỂN SINH VÀO LỚP 1
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1. Đối tượng tuyển sinh: Tuổi của trẻ vào học lớp 1 là 6 tuổi (sinh năm 2016), hiện đang sinh sống và có hộ khẩu thường trú, tạm trú, lưu trú cùng gia đình trên địa bàn xã Thanh Thùy. Trường hợp đặc biệt: trẻ em khuyết tật, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, trẻ em ở nước ngoài về nước có thể vào học  lớp 1 ở độ tuổi từ 7 đến 9 tuổi.        
2. Phương thức & chỉ tiêu tuyển sinh: Đăng kí trực tuyến và tuyển sinh trực tiếp. Số lượng 178 học sinh/5 lớp.
3. Thời gian đăng kí tuyển sinh:

a. Trực tuyến:
Từ  ngày 01/7/2022 đến ngày 03/ 7/2022 phụ huynh có thể đăng kí  trực tuyến tại nhà theo địa chỉ: https://tsdaucap.hanoi.gov.vn.  và làm theo hướng dẫn, Sau khi đăng ký thành công  hồ sơ ấn vào hoàn tất, gửi về địa chỉ c1thanhthuy.ts@gmail.com. Hoặc mang đầy đủ hồ sơ đến văn phòng nhà trường để cán bộ tuyển sinh hỗ trợ.                  
b. Tuyển sinh trực tiếp:
Từ ngày 13/7/2022 đến ngày 18/07/2022, cho những đối tượng chưa hoặc không đăng ký được trực tuyến. 
Hồ sơ tuyển sinh gồm:

- Phiếu đăng ký dự tuyển vào lớp 1 (theo mẫu); 
- Bản sao giấy khai sinh hợp lệ, không ép Plastic (Kèm bản chính để đối chiếu).
- Bản photo sổ hộ khẩu (không cần chứng thực, kèm theo bản chính để đối chiếu) hoặc giấy xác nhận thông tin cư trú( mẫu CT07 ban hành kèm theo thông tư 56/2021/TT-BCA ngày 15/5/2021 của Bộ công an hoặc giấy hẹn hoàn thành thủ tục đăng ký thường trú của cơ quan đăng ký cư trú.

- Mã định danh và mật khẩu do trường Mầm non cung cấp.

- Photo CCCD của cả bố và mẹ.

4. Địa điểm tiếp nhận và thời gian nộp hồ sơ:  7h 30 ngày 13/7/2022 tại Trường Tiểu học Thanh Thùy, Thôn Gia Vĩnh xã Thanh Thùy, huyện Thanh Oai, Tp Hà Nội.
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